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FAST UNDUETRE

UNDUETRE

Design Francesco Meda & David Lopez Quincoces
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FAST UNDUETRE

1202 -1201/28 - NVSU UNDUETRE MODULAR SOFA
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FAST UNDUETRE

1204 - 1201-1201BD - 1202 / 27 - NVFL UNDUETRE MODULAR SOFA
80T084A /30 NACAQZ80xH.40CM

80T133A /11 NACA@ 138 xH.32CM

80T132A /28 NACA@138xH.20CM

1201BS /27 - NVFL UNDUETRE ARMCHAIR WITH LEFT ARMREST
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FAST UNDUETRE
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FAST UNDUETRE

1203 /30 - DECN UNDUETRE SUNLOUNGER
12T3L /27 - LO3 UNDUETRE LOW TABLE -100 x100 x H.18 CM

20 21



FAST UNDUETRE

02 /28 - NVSU UNDUETRE MODULAR SOFA
D3 UNDUETRE LOW TABLE -100 x100 x H.18 CM
ROE SUPPORT CUSHION
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1201/28 - NVSU UNDUETRE ARMCHAIR DETAIL

FAST
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UNDUETRE

1201BD / 28 - NVSU UNDUETRE ARMCHAIR WITH RIGHT ARMREST
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1201 -1201BS - 1201BD / 28 - NVSU UNDUETRE MODULAR SOFA

FAST
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UNDUETRE
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FAST UNDUETRE

1204 /28 - NVSU UNDUETRE POUF DETAIL 12T3L /28 - LO3 UNDUETRE LOW TABLE -100x100 x H.18 CM
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FAST NACA

NACA

Design Francesco Meda & David Lopez Quincoces
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FAST NACA

& W 2
- 3 8 l_ - " - P L -
B & = - "
"  {pe, = - g L E A 4 = .
F e . . = g i o - : L
= E L = . = 1, = - ]
. . i - = . ¥ I.‘ g -

" BOTOB4A /30 NACALOW TABLE @80XH.40CM . 1201- 1201BD / 27 - NVFL . UNDUETRE MODULAR SOFA i ' : ) -

‘80T133A/ 1+ NACALOW TABLE@138xH32CM ~* 12T3L /27 - LO3 - UNDUETRE LOW TABLE - 100 X100 x H.18 CM - - : 2 . . o ol T ¥ 3 : :
AT A LT B0T18247 28  ;NACALOW TABEED 188 xH20 ClML o = : ' i 3 : e - ] ] G 5.3
i .-\.-: g B "-_|-:"'| - ; . - el g ¥ e - 3 ' " " =t I i, '- " - A '_ - ¥

32 33



FAST NACA

80T133A /11 NACALOW TABLE @138 xH.32CM 646 /NVFL ROE SUPPORT CUSHION
80T132A /28 NACALOW TABLE @138 xH.20 CM 649 /NVFL ROE SUPPORT CUSHION
7401 -7401BD - C7300CB / 9 - NVFL  SOLARIS EVO MODULAR SOFA
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FAST NACA

80TO84A /28 NACALOW TABLE@80xH.40CM 80T084A /28 NACALOW TABLE@80xH.40CM
80TO83A /31 NACALOW TABLE@80xH.32CM
80T132A /30 NACALOW TABLE @138 xH.20 CM
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FAST NACA

80T084A /28 NACALOW TABLE@ 80xH.40CM
80TO83A /31 NACALOW TABLE@ 80xH.32CM
80T132A /30 NACA LOW TABLE @138 xH.20 CM
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FAST

SOLARIS

Design Lievore Asociados
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SOLARIS

“73%6 27 - BMK 74 solaris DOUBLESUNLOUNGERWITHROOFANDCURTAINS
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FAST SOLARIS

42 43



FAST SOLARIS

7326,/ 27 ~BNK - T3. *SOLARISDOUBLE SUNLOUNGER WITH ROOF AND CURTAINS
651/.GASF *SOLARIS FABRIC MAT FOR DOUBLE SUNLOUNGER WITH ROOF
; -R2014p / 32 " ROESMALL TABLE 4Fx 41 xH40 '+ .
£ £-'RA015L# 32 - LO3. 'ROF SMALLTABLEWITHTOP.IN TEAK 41x41xH.52 CMé 4
: DE002/ 32 -BIGBIRD- - LT
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FAST SOLARIS

7326 /27 -BMK-T3  SOLARIS DOUBLE SUNLOUNGER WITH ROOF AND CURTAINS 7326 /27 -BMK-T3 SOLARIS DOUBLE SUNLOUNGER WITH ROOF AND CURTAINS
651/ GASF  SOLARIS FABRIC MAT FOR DOUBLE SUNLOUNGER WITH ROOF
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FAST SOLARIS

7326 /27 - BMK - T3  SOLARIS DOUBLE S : 7324T /27 -BMK - LO3  DOUBLE SUNLOUNGER WITH WHEELS AND LEFT AND RIGHT SMALL TABLE
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FAST FRAMES & FABRICS

FINITURE ALLUMINIO « ALUMINIUM FRAMES

Alluminio Verniciato ¢ Painted Aluminium

2 9

1 1 13 14
Bianco Nero Grigio Metallo Oro Perlato Azzurro Pastello Grigio Polvere
White Black Metallic Grey Pearly Gold Light Blue Powder Grey

19 26 27 28 29 30
Te Verde Bianco Antico Bianco Burro Giallo Senape Rosso Autunno Marrone Castagna
Green Tea Antigue White Butter White Mustard Yellow Autumn Red Chestnut Brown

31 32

F R A M E S & F A B Rl C S e e i

Alluminio Puntinato « Speckled Aluminium

For products news 2026

1S 28

Antracite Grigio
Anthracite Grey
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FAST FRAMES & FABRICS
GRES - STONEWARE TESSUTI - FABRICS
Range 1

Range 1

Solids Ehbrella

GNV GNO ‘ ‘
Neve Nocciola Notte STA SLN
Snow Hazel Night

SCH SPE SMG SGR
Tortora Lino Champagne Perla Grigio Minerale Grigio
Taupe Linen Champagne Pearl Mineral Grey Grey
Range 2
SCI SCC SNA
GPL GDO GMN GCR GFU GGC Cannella Cioccolato Navy
Polare Dove Mezzanotte Corten Grigio Fumé Grigio Chiaro Cinnamon Choco Navy
Polar Dove Midnight Corten Smoky Grey Light Grey
Liso (agora)
GDG LGF
Grigio Scuro Grafite
Dark Grey Graphite
Range 2
PIETRA LAVICA - LAVA STONE Heritage recycle &thbrella
i -
a, TR
LR o A
o N | —
=" - =g W |
s :.. =3
L
[
HDS HCE HRO HCO HPI HOL
PLO1 PL_02 PLO3 Deserto Cereale Strada Rame Pistacchio Oliva
Borgogna Abisso Foresta . . .
Burgundy Abyssal Forest Desert Cereal Road Coppery Pistachio Olive
LEGNO -WOOD :
HAL HGR HJE HCF
Pino Grano Jeans Caffe
Alpine Grain Jeans Coffee
LO1 LO3
Iroko Teak
Iroko Teak
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TESSUTI - FABRICS

Positano Ralla

FAST

POME POQU POTB POAL POCL POSL
Meringa Quinoa Tabacco Aloe Nuvola Ardesia
Meringue Quinoa Tobacco Aloe Cloud Slate
POOC POBB
Ottanio Mirtillo
Octanio Blueberry

Range 3

Y N

Lopi sunbrella
LOCH LOMR LOSB LOCP LOGV LOSU
Carbone Marmo Sabbia Cappuccino Ghiaia Alba
Charcoal Marble Sand Cappuccino Gravel Sunrise

A
Slow sunbrella

SLCN
Cotone
Cotton

SLPA SLMF
Paprika Latte-menta
Paprika Mint Frost

54

SLSW
Alghe
Seaweed

TESSUTI - FABRICS
Gaia (agora)
GASF GAVA
Fiocco Di Neve Vaniglia
Snowflake Vanilla

Mojito  marzottornienoes

MODU MOBR
Duna Bronzo
Dune Bronze

Cosmopolitan  marzottomieriors

(i

At ]

=| N
COWL COWA
Bosco Onde
Woodland Waves

Range 3

FRAMES & FABRICS
PRt
i E:'J"PE : Bie
ABPIREIEER,
Al 'r??,'-l. -."-":'-
BT L 0, i
Ay E
Zawhinrad)
Rt
LA
GASG GAME
Grigio Conchiglia Meteorite
Seashell Grey Meteorite
MOIV MOCA
Avorio Caramello
Ivory Caramel

COMU
Fungo
Mushroom

Navarone mariosirtori

NVSU NVSI
Zucchero Seta
Sugar Silk

NVGL
Ghiacciaio
Glacier

NVFL NVTA
Fiamma Grigio Tortora
Flame Taupe Grey

55

NVMO
Moka
Moka

NVMA
Blu Marino
Marine



FAST

TESSUTI - FABRICS

Delta mariosirtori

DECY DESP DEAM DEDU DEWA DEPE
Cipresso Zaffiro Acquamarina Polvere Wafer Pecan
Cypress Sapphire Acquamarine Dust Wafer Pecan

DECN DESA DEMA
Zucchero Filato Salmone Magnete
Cotton Candy Salmon Magnet

Reviva Iris Ralha

IRYO IRCH IRST IROA IRNE
Yogurt Ciliegia Corda Avena Nettuno
Yogurt Cherry String Oat Neptune

Range Laminated

PN !
Liso Laminated Stnbrella

LGFL LSAL
Cenere Grafite Salvia
Ash Graphite Sage

o )
Solids Laminated Stnbrella

SMIL STAL
Minerale Tortora
Mineral Taupe

56

TESSUTI - FABRICS

FRAMES & FABRICS

Range Fireproof

Atrium kvadrat

ATAM ATAP
Amazzonia Albicocca
Amazonia Apricot

ATCY ATDS
Canyon Mare Profondo
Canyon Deep Sea

ATLI
Lime
Lime

ATPR
Pergamena
Parchment

ATSV ATST ATVO ATWM
Savana Tempesta Vulcano Muschio Bianco
Savannah Storm Volcano White Musk
BATYLINE
Range 2
BBE BMK
Cacao Beige Milk
Cacao Beige Latte
TENDAGGI - CURTAINS
y .A. .:
L
-,
T T2 T3
Argilla Tofu Vaniglia
Clay Tofu Vanilla
57



FAST NOTES

NOTES
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© FAST Spa

Creative Direction
Francesco Meda e David Lopez Quincoces

Creative Consultant
Antonella Frezza

Graphic Design
Alessandro Maffioletti

Photography
Alberto Strada, Mattia Toselli

IT  Leillustrazioni e i dati tecnici riportati a catalogo possono subire
modifiche in qualsiasi momento. | colori dei prodotti, per le caratteristiche
proprie del supporto cartaceo, sono da ritenersi puramente indicativi.

EN  The illustrations and technical data given in the catalogue may be
amended at any moment. Given the properties of the chosen paper, the
products’ colours shown here should be taken as purely indicative.

Fast Spa

Via Gargna, 8 — CP17
25078 Vestone (BS), Italy
t +39 0365 820522
fastinfo@fastspa.com
fastspa.com

c.f. e p.iva 01538840982

Made in ltaly
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Outdoor Lifestyle

FAST



LEGAME
TRA TRADIZIONE E
INNOVAZIONE

La continua evoluzione di un‘azienda Made in Italy

Fast &€ un’azienda italiana di arredi outdoor che affonda le sue radici in un territorio ricco di tradizione situato tra il
lago d’ldro e di Garda.

E a Vestone che si compie l'intero ciclo produttivo di ogni oggetto d’arredo pensato per vivere all’aria aperta. I
rispetto della natura e I'arte della lavorazione dell'alluminio sono i valori cardine dell'identita aziendale, le radici che
ancorano il passato e guidano al futuro.

Oggi la famiglia Levrangi dirige la crescita e lo sviluppo aziendale per il raggiungimento di nuovi obiettivi,
impegnandosi attivamente nei confronti delle persone e del territorio.

In Fast I'arte artigiana assume, di volta in volta, diverse forme per adattarsi a qualsiasi ambiente e incontrare il gusto
degli appassionati del design.

Lesplorazione dei confini del design segna la genesi di un vortice ancora in moto. Dalla creazione della collezione
Forest, bestseller dell’azienda, di Robby Cantarutti & Partners, alla sperimentazione di nuovi prodotti con lo Studio
Lievore Altherr di Barcellona. A questo si aggiunge lo studio cromatico di tessuti e finiture di Antonella Frezza, fino
alla piu recente direzione creativa affidata ai designers Francesco Meda e David Lopez Quincoces. |l risultato € un
prodotto tailor made, unione di produttivita e artigianalita, di tecnica ed estetica.

La produzione interna assicura qualita assoluta: ogni arredo € osservato passo dopo passo, dalla fase di
progettazione alla consegna, lungo tutto il processo di lavorazione. Dal polo produttivo di Vestone il percorso
aziendale si snoda raggiungendo lo spazio del polo creativo di Roe Vociano, FastLab, entrambi immersi in un’area
naturale limitrofa al Lago di Garda.

A Milano il Flagship Store, nel cuore del Durini Design District, si configura come una fucina di idee, di ispirazioni e di
opportunita di confronto per i professionisti che ricevono un supporto creativo e strategico nello sviluppo del progetto.

Fast punta alla valorizzazione e alla salvaguardia del territorio circostante operando attraverso un utilizzo esclusivo
delle materie prime del luogo, un dialogo con i fornitori locali e un processo produttivo centralizzato, garantendo
leccellenza e la qualita del Made in Italy.




BETWEEN TRADITION AND INNOVATION
The unstoppable growth of a brand Made in Italy

Fast is an Italian outdoor furniture brand deeply rooted in a tradition-packed area
located between Lake Idro and Lake Garda.

The entire production cycle of every piece of furniture designed for outdoor use
takes place in Vestone. Respect for nature and the art of aluminium processing are
the core values of the brand’s identity, the roots that anchor the past and guide the
future.

Today, the Levrangi family is at the helm of business growth and development to
achieve new goals, actively engaging with people and the territory.

At Fast, artisanal craft is endlessly adaptable, taking on a unique form to suit any
environment and cater to the individual preferences of design lovers.

Pushing the limits of design ignites a creative maelstrom that continues to swirl.
From the creation of the brand’s best-selling Forest collection, by Robby Cantarutti
& Partners, to the testing of new products with Studio Lievore Altherr in Barcelona.
This is supplemented by the chromatic study of fabrics and finishes by Antonella
Frezza, up to the most recent creative direction entrusted to the designers
Francesco Meda and David Lopez Quincoces. The result is a tailor-made product,
bringing together productivity and craftsmanship, technique and aesthetics.

In-house production ensures impeccable quality: every piece of furniture is
monitored step by step, from the design phase through to delivery, throughout the
entire manufacturing process. From the production hub in Vestone, the company’s
business unfolds to reach the creative hub in Roé Vociano, FastLab, both immersed
in a natural area bordering Lake Garda. In Milan, the Flagship Store, in the heart of
the Durini Design District, is a melting pot of ideas, inspirations and opportunities
for discussion for professionals who receive creative and strategic support in the
development of the project.

Fast aims to enhance and safeguard the surrounding territory by doing business
though the sole use of local raw materials, liaising with local suppliers and a centralised
production process, guaranteeing outstanding quality of excellence Made in Italy.




DIFFERENTI PER NATURA

l'anima della natura risplende di cultura antica
e bellezza contemporanea. Fast immagina nuovi
design ispirandosi a cio che la natura ha creato.

Fast promuove una filosofia produttiva improntata sul rispetto

e sulla valorizzazione del territorio circostante, e asseconda il
richiamo di una vita all'aria aperta creando oggetti d’'arredo che si
contestualizzano con la natura.

Questo sentimento si declina in divani, lettini, poltrone, sedie,
tavoli e madie che dialogano armonicamente con gli spazi
outdoor. Uno stile senza tempo, non soggetto alle mode
passeggere, che punta su processi a basso impatto ambientale
e materiali di qualita; in particolare l'alluminio, sostenibile per
definizione in quanto riciclabile all'infinito, abbinato a tessuti e a
materiali come il gres porcellanato, la pietra lavica e il legno nelle
varie declinazioni disponibili a catalogo.

Il Made in ltaly € espressione e conseguenza di un legame forte
con le radici della Valle Sabbia. Una realta motivata nella crescita
e proattiva nel restituire alla terra i benefici ricevuti, in un autentico
rapporto di scambio con la natura.

Un senso di appartenenza che punta alla sostenibilita. La centralita
della catena produttiva, lo sviluppo tecnologico degli impianti che
lavorano le materie prime locali e riciclabili, la lean production e la
collaborazione con fornitori locali. Sono questi i fattori determinanti
che hanno sviluppato una produzione sostenibile a livelli sempre
piu elevati.

DIFFERENT BY NATURE

The soul of nature reverberates with ancient culture and contemporary beauty.
Fast imagines new designs inspired by what nature has created.

Fast is dedicated to creating products that respect and enhance the natural world.
Their outdoor furniture is designed to harmonize with nature, encouraging you to
experience the beauty of the great outdoors.

This emotion is embodied in sofas, sun loungers, armchairs, chairs, tables, and
sideboards that create a harmonious interplay with outdoor spaces.

A style that transcends trends, embracing sustainability through low-impact processes
and premium materials. Aluminium, the epitome of recyclability, takes centre stage,
complemented by a palette of fabrics and materials such as porcelain stoneware, lava
stone and wood in the various versions available as standard.

Our excellence Made in ltaly is the expression and consequence of a strong bond with
our roots in Valle Sabbia. A company committed to growth and sustainability, actively
replenishing the earth’s resources and fostering a genuine partnership with nature.

A deep-rooted connection that drives sustainability. A focus on a streamlined
production chain, advanced technology for processing local and recyclable
materials, lean manufacturing principles, and strong partnerships with local suppliers.
These are the key factors that have developed sustainable production at ever
higher levels.




ALLUMINIO ALUMINIUM

Quality and design signatures, roots that last forever

[ J ‘ [ ] [
Q u a l lt a e fl r I I I e d el d e Sl n Fast has always been at the forefront of redefining elegance in outdoor living, blending
) time-honoured craftsmanship with cutting-edge industrial processes, a testament to
hd hd the enduring legacy of excellence Made in Italy.
ra d l C l C h e d u ra n O In-house production is the cornerstone of the company’s vision. A dynamic
environment where technological advancements elevate traditional craftsmanship to
an industrial scale, resulting in exceptional design collections that can be tailored to
e r S e m r e individual preferences with a vast array of standard finishes.

p p Furniture with elemental and sinuous silhouettes, highly resistant to the stresses of
external agents and at the same time functional, offering quality and refinement in
every detail for comfortable outdoor living.

Da sempre Fast reinterpreta i codici dell’eleganza con arredi outdoor che uniscono
l'arte artigiana alle piu progressiste tecniche industriali, all'insegna di una cultura che
del Made in Italy ha fatto la sua storia.

La produzione interna € cid su cui si fonda la visione dell'azienda. Uno scenario
alimentato dalle innovazioni tecnologiche che tramutano il sapere artigianale in know-
how industriale e garantiscono l'eccellenza nella creazione delle collezioni di design,
customizzabili grazie allampia varieta di finiture disponibili a catalogo.

Complementi d’'arredo dalle linee essenziali e sinuose, altamente resistenti alle - N , , L , L . ,

. L . . . . . R . Lazienda Fast & qualificata nel processo di lavorazione dell’alluminio. Fast is an authority in aluminium processing.
sollecitazioni degl' agent' esternie al Contempo funZ|ona“’ offrono qua"ta e raffinatezza Un materiale dotato di caratteristiche di leggerezza, versatilita, duttilita. A material with characteristics of light weight, versatility and ductility.
in ogni dettaglio per vivere I'outdoor comodo con il massimo del comfort. Una lega 100% sostenibile, infinite volte riciclabile. A 100% sustainable alloy that is infinitely recyclable.
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FAST NACA

NACA

Design Francesco Meda & David Lopez Quincoces

f
B DINING ARMCHAIR

% '"NACA TABLE WITHTOP IN TEAK
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FAST NACA

R301 ROE DINING ARMCHAIR
80R30L NACA TABLE WITH TOP IN TEAK
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ROE DINING ARMCHAIR
NACA TABLE WITH TOP IN LAVA STONE




FAST NACA
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80T16A NACA ROUND TABLE
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FAST NACA

7624  NACA

80T16A NACA ROUND TABLE R302 ROE DINING ARMCHAIR WITH SEATAND-BACKREST' CUSHIONS
80T16A - NACA'ROUND TABLE "
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FAST NACA

80T13MP NACA ROUND TABLE WITH TOP COVERED IN MORTAR 80T16A NACA ROUND TABLE
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FAST NACA

80R30A NACATABLE

80R30A NACA TABLE DETAIL
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FAST NACA

80R30L NACA TABLE WITH TOP IN TEAK 80R30P NACA TABLE WITH TOP IN LAVA STONE
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FAST ROE

5

Fyre .

Design Francesco Meda & David Lopez Quincoces
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FAST ROE

R303 ROE DINING ARMCHAIR WITH SEAT AND CYLINDRICAL CUSHIONS
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FAST ROE
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FAST ROE

R103B  ROE 3-SEATER SOFA

R101B ROE ARMCHAIR

R2042P ROE LOW TABLE WITH TOP IN LAVA STONE
TAO4 OCEANO RUG
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FAST ROE

vt g B TR
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R113 ROE 3 -SEATER SOFA WITH BACKREST IN LEATHERETTE
R113 ROE 3 -SEATER SOFA WITH BACKREST IN LEATHERETTE . R2014L  ROE SMALL TABLE WITH TOPIN TEAK
R2032L ROE LOW TABLE WITH TOP IN TEAK R2032L ROE LOW TABLE WITH TOP IN TEAK
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“f'" RI03B - ROE3-SEATER SOFA -
R2032L ROE LOW TABLE WITH TOP IN TEAK - * 'R2042P ROELOW TABLE WITH TOP [N LAVA SFONE
R2042P ROE LOW TABLE WITH TOP IN LAVA STONE - "~R2014L ¢ ROE SMALL TABLE WITH TOP IN TEAK
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FAST ROE

R301 ROE DINING ARMCHAIR DETAIL

R301 ROE DINING ARMCHAIR
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FAST ROE
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R302 ROE DINING ARMCHAIR WITH SEAT AND BACKREST CUSHIONS DETAIL
R302 ROE DINING ARMCHAIR WITH SEAT AND BACKREST CUSHIONS
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FAST
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R303 ROE DINING ARMCHAIR WITH SEAT AND CYLINDRICAL CUSHIONS DETAIL
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ROE

R303 ROE DINING ARMCHAIR WITH SEAT AND CYLINDRICAL CUSHIONS
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FAST ROE

R103B  ROE 3-SEATER SOFA

R103B  ROE 3-SEATER SOFA DETAIL
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FAST ROE

R101B ROE ARMCHAIR DETAIL

R101B ROE ARMCHAIR
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FAST ROE

R2015A  ROE SMALL TABLE -40x40xH.50 CM R2032A ROELOW TABLE - 95x95x H.20 CM
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FAST

R2014L ROE SMALL TABLE WITH TOP IN TEAK - 40 x40 x H. 41 CM R2032P ROE LOW TABLE WITH TOP IN LAVA STONE - 95x95xH.21CM
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FAST SAMBA

SAMBA

Design Francesco Meda & David Lopez Quincoces
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4713
R103B
R101B
R2032P
TAO4

SAMBA HIGH SIDEBOARD WITH TWO DOORS
ROE 3 -SEATER SOFA

ROE ARMCHAIR

ROE LOW TABLE WITH TOP IN LAVA STONE
OCEANO RUG




FAST SAMBA

4713 SAMBA HIGH SIDEBOARD WITH TWO DOORS DETAIL 4713 SAMBA HIGH SIDEBOARD WITH TWO DOORS
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FAST SAMBA

4712 SAMBA LOW SIDEBOARD WITH FOUR DOORS DETAIL 4712 SAMBA LOW SIDEBOARD WITH FOUR DOORS

64 65



FAST SOLARIS EVO

SOLARIS EVO

Design Alberto Lievore

7403S - 7401 = C7401P. - 7401BD SOLARIS EVO - MODULAR SOFA.
73T3G  SOLARIS EVO LOW TABLEWITH TOPIN PORCELAIN STONEWARE 2

66 67



SOLARIS EVO

.. . TAO3S*7401 - C7401P SOLARIS EVO MODULAR SOFA
. #73T3G' % SOLARISLOW TABLEWITHTOP , o3

dlk IN PORCELAIN STONEWARE
SHE9P1  WILDPOWF 3 itk

- ML

=1 - -

7322 SOLARISSUNLOUNGERWITH CASTORS -4ty .
% gty 4 . s = =
B | 7822TS  SOUARIS SYNLOBNGER WITH CASTORS AND'SMALL! TABLE ON'PHELERT

* I w ¥ ot s ¥ .

b bt ] ‘
i 3

-




7403S - 7401
612

613

3233A
3253A

FAST

SOLARIS EVO MODULAR SOFA
DECO CUSHION 45 x45CM
DECO CUSHION 50 x50 CM
MOSAIKO LOW TABLE
MOSAIKO LOW TABLE

70

SOLARIS EVO

7



FAST SOLARIS EVO

7403S - 7401 - 7401 SOLARIS EVO MODULAR SOFA
C7301P  SOLARIS EVO POUF 612 DECO CUSHION 45 x45 CM
3214A MOSAIKO SMALL TABLE 613 DECO CUSHION 50 x 50 CM

72 73



SOLARIS EVO

7322 SOLARIS SUNLOUNGER WITH CASTORS gty 7322TS  SOLARIS SUNLOUNGER WITH CASTORS AND SMALL TABLE ON THE LEFT
7322TS SOLARIS SUNLOUNGER WITH CASTORS AND SMALL TABLE ON THE LEFT 643 SOLARIS SUNLOUNGER MAT
645 SOLARIS HEADREST CUSHION




FAST SOLARIS EVO

7401B  SOLARIS EVO ARMCHAIR DETAIL 7401B  SOLARIS EVO ARMCHAIR

76 7



FAST

SOLARIS EVO
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i
o
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i
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7411BD SOLARIS EVO ARMCHAIR DETAIL

SOLARIS EVO ARMCHAIR

7411

78

79



FAST SOLARIS EVO

73T3G SOLARIS LOW TABLE WITH TOP IN PORCELAIN STONEWARE DETAIL 73T3G SOLARIS LOW TABLE WITH TOP IN PORCELAIN STONEWARE

80 81



FAST SOLARIS EVO

7322TD  SOLARIS SUNLOUNGER WITH CASTORS DETAIL 7322TD  SOLARIS SUNLOUNGER WITH CASTORS AND SMALL TABLE ON THE RIGHT DETAIL

82 83
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FOREST

FOREST LOUNGE ARMCHAIR
- SEAT/BACKREST CUSHION

.. SEAT CUSHION
WILD SMALL TABLE

88 89



FAST

572210 GRANDE ARCHE TABLE
6501 FOREST CHAIR
6500 FOREST DINING ARMCHAIR
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N 91



FAST FOREST

6500 FOREST DINING ARMCHAIR

92 93






FAST FOREST

6500D FOREST ROCKING ARMCHAIR 6500 FOREST DINING ARMCHAIR 6501L FOREST CHAIR WITH LEGS COVERED IN IROKO 6800 FOREST STOOL

96 97



ALLSIZE

FAST

ALLSIZE

Design Alberto Lievore
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FAST
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S NINFEASIDEROAT




|\1__.m._ ._____1.P.|._h m_..n.r.;.r.l T.,...ﬂ..;_xhl._..r.n_.. ;

il P e =t = |

Faufy R AR |
/ “.__ﬁ_. )

DINING ARMCHAIR WITH LEGS COVERED IN IROKO
r

$©7R30G ALLSIZE TABLE WITH TOP IN PORCELAIN STONEWARE
SEAT CUSHLQN

6500L




FAST ALLSIZE

R ? 7623 RIASOFT 3-SEATER SOFA R ; By g e e ASE S
L'~ 7621 RIASOFT ARMCHAR : Ao R e ol i, Sl o
4.5 56R16G  ALLSIZE LOW TABLE WITH TOP IN PORCELAIN STONEWARE . PR iy i sy LR ST RS AR :
W * 3213A  MOSAIKO SMALL TABLE ' : -
613 DECO CUSHION

104 105



FAST ALLSIZE

57R22L  ALLSIZE TABLE WITH TOP IN IROKO DETAIL 57R22L  ALLSIZE TABLE WITH TOP IN IROKO

106 107



FAST ALLSIZE

58R22G ALLSIZE EXTENDIBLE TABLE WITH TOP IN PORCELAIN STONEWARE DETAIL 58R22G ALLSIZE EXTENDIBLE TABLE WITH TOP IN PORCELAIN STONEWARE

108 109



FAST

57R22A  ALLSIZE TABLE 57R22A  ALLSIZE TABLE DETAIL

110 m



FAST RIA & MOSAIKO

RIA & MOSAIKO

Design Alberto Lievore

7613  RIA3-SEATERSOFA . ' .f' % e
636  RIABACKREST CUSHION50x50CM',
637  RIAARMREST CUSHION 45 x 45 CM

B ¥ 3 oty

12 13



FAST RIA & MOSAIKO

EATER SOFd: "

o My 5

bALRRESTCUSHIORS0 1 58
CRAESTLUSIGAS0 15

U'gl-g‘oN

114 115



RIA & MOSAIKO

FAST

RIAARMCHAIR
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FAST RIA & MOSAIKO

: -
7603  RIADINING ARMCHAIR WITH QUILTED BACKREST 7603 RIADINING ARMCH
634 SEAT CUSHION 634 SEAT CUSHION

18 119



FAST RIA & MOSAIKO

7614 RIADAYBED 7614  RIADAYBED
636 RIA BACKREST CUSHION 50 x 50 CM 636 RIABACKREST CUSHION 50 x 50 CM
637 RIA ARMREST CUSHION 45x45CM 637 RIA ARMREST CUSHION 45x45CM

120 121



FAST RIA & MOSAIKO

7611 RIA ARMCHAIR 3213A MOSAIKO SMALL TABLE
636 RIA BACKREST CUSHION 50 x 50 CM TAO3 ONDARUG
637 RIA ARMREST CUSHION 45x45CM

7611 RIAARMCHAIR 3213A  MOSAIKO SMALL TABLE
636 RIA BACKREST CUSHION 50 x 50 CM TAO3  ONDARUG
637 RIA ARMREST CUSHION 45x45CM

122 123



FAST RIA & MOSAIKO

3213A  MOSAIKO SMALL TABLE H.38 CM
3214A  MOSAIKO SMALL TABLE H.45CM

124 125



FAST RIA & MOSAIKO

7600 RIADINING ARMCHAIR 7602  RIA DINING ARMCHAIR WITH PARTIALLY WOVEN ROPE

7601  RIADINING ARMCHAIR WITH FULLY WOVEN ROPE 7603  RIADINING ARMCHAIR WITH QUILTED BACKREST

126 127



FAST RIA & MOSAIKO

7603  RIADINING ARMCHAIR WITH QUILTED BACKREST DETAIL 7600 RIADINING ARMCHAIR DETAIL

128 129



FAST RIA & MOSAIKO

7614  RIADAYBED DETAIL 7614  RIADAYBED
636 RIA BACKREST CUSHION 50 x 50 CM 636 RIABACKREST CUSHION 50 x 50 CM
637 RIAARMREST CUSHION 45 x45CM 637 RIA ARMREST CUSHION 45 x45CM

130 131



FAST RIA & MOSAIKO

3213A  MOSAIKO SMALL TABLE H.38 CM DETAIL 3213A  MOSAIKO SMALL TABLE H.38 CM
3214A  MOSAIKO SMALL TABLE H.45CM DETAIL 3214A  MOSAIKO SMALL TABLE H.45 CM

132 133



FAST RIASOFT

-

7623~ RIASOFT 3- SEATER §OFA
$36"" RIA BACKREST CUSHION 50 x50°CM
" [8214A - MOSAIKO SMALLTABLE

RIASOFT

Design Alberto Lievore

134 135
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FAST RIASOFT

7621  RIASOFT ARMCHAIR
3214A  MOSAIKO SMALL TABLE

138 139



FAST RIASOFT

7623  RIASOFT 3 - SEATER SOFA DETAIL

7623 RIASOFT 3 - SEATER SOFA

140 141



FAST RIASOFT

7624  RIASOFT DAYBED

142 143



FAST ZEBRA

LEBRA

Design Studio Lievore Altherr

(I

144 145



FAST ZEBRA

400  ZEBRACHAIR 400  ZEBRACHAIR
423 + P42T07 ZEBRATABLE

146 147



FAST

\\R
W \\\\

405 ZEBRA LOUNGE ARMCHAIR
43Q14 ZEBRA UP&DOWN TABLE

148 149
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FAST ZEBRA

417 ZEBRASUNLOUNGER WITH CASTORS Sl AP e BRA SUNLOUNGER WITH CASTORS ;
420G ZEBRA SMALL TABLE WITH TOP IN PORCELAIN STONEWARE 0 B4t S ZEBRASUNIOUNGER MAT INFABRIC ' % Rt
644  ZEBRA SUNLOUNGER MAT IN FABRIC a0 7 #2086 ZEBRA SMALL TABLE WATH TOPTNPORCELAIN STONEWARE'

152 153



FAST ZEBRA

43Q14S  ZEBRA UP&DOWN TABLE WITH THREE ADJUSTABLE HEIGHTS WITH TOP 43Q14S  ZEBRA UP&DOWN TABLE WITH THREE ADJUSTABLE HEIGHTS WITH TOP 43Q14S  ZEBRA UP&DOWN TABLE WITH THREE ADJUSTABLE HEIGHTS WITH TOP
IN SPECKLED ALUMINIUM H 45 CM IN SPECKLED ALUMINIUM H 67 CM IN SPECKLED ALUMINIUM H 74 CM

154 155



FAST ZEBRA

420L  ZEBRA SMALL TABLE WITH TOP IN IROKO DETAIL 420L  ZEBRA SMALL TABLE WITH TOP IN IROKO

156 157



FAST NINFEA

4621  NINFEA SIDEBOARD

NINFEA

Design Alberto Lievore

158 159



FAST NINFEA

4621  NINFEA SIDEBOARD

4611 NINFEA SIDEBOARD

160 161



FAST NINFEA

4632  NINFEASERVING CART WITH FOLDING IN BLEACHED OAK

162 163



NINFEA

FAST

3
=
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s
wWiTHE

#RVING'CART ;

INBLEACHE

EQUDING

".. . 4632

4632  NINFEASERVING CART WITH FOLDING IN BLEACHED OAK

165
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FAST NINFEA

4632  NINFEA SERVING CART WITH FOLDING IN 4632  NINFEA SERVING CART WITH FOLDING IN
BLEACHED OAK DETAIL BLEACHED OAK

166 167



FAST NINFEA

4622  NINFEA SIDEBOARD WITH RAISED EDGE DETAIL 4622  NINFEA SIDEBOARD WITH RAISED EDGE

168 169



FAST MOAI

MOAI

Design Studio Lievore Altherr

;'.
: @ MOAFROUND FAE
e 400 s ZEBRACHAIRN e v
i B25m - ZEBRA'SEATICUSHION

170 17
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" 92R30G MOAI TABLE WITH TOP IN PORCELAIN STONEWARE
400 ZEBRA CHAIR ’
401 ZEBRA CHAIRWITH ARMRESTES
624 ZEBRA SEAT/BACKREST CUSHION

625 ZEBRA SEAT CUSHION




FAST MOAI

92Q14A  MOAI TABLE
400 ZEBRA CHAIR
401 ZEBRA CHAIR WITH ARMRESTES

174 175



FAST MOAI

92T14G  MOAIROUND TABLE WITH TOP IN PORCELAIN STONEWARE DETAIL 92T14G  MOAIROUND TABLE WITH TOP IN PORCELAIN STONEWARE

176 177



FAST AIKANA

AIKANA 3-SEATER SOFA :
AIKANA SESERTER SORA 45" ¢ .
\EKREST CUSHIQ
-DECORATIVECUSHION :
AIKANALOW TABL 4

T

s

[T

s

¥

AIKANA

Design Emmanuel Gallina
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AIKANA




FAST AIKANA

201B AIKANA ARMCHAIR DETAIL 204BD  AIKANA DORMEUSE DETAIL

182 183



FAST AIKANA

225 AIKANA SMALL TABLE H. 44 CM 271G AIKANA LOW ROUND TABLE WITH TOP IN PORCELAIN STONEWARE
227 AIKANA SMALL TABLE H.63CM

184 185



FAST USHUAIA

USHUAIA'SUNLOUNGER
USHUAIA'CUSHION
AIKANA SMALL TABLE

USHUAIA

Design Emmanuel Gallina

186 187



FAST USHUAIA
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USHUAIA

FAST
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FAST USHUAIA

U500 USHUAIA SUNLOUNGER DETAIL U500 USHUAIA SUNLOUNGER

192 193



FAST WILD

WILD

Design Robby Cantarutti & Partners

69T8G. WILD ROUND TABLEWITH TOPINRORG]
7603 RIAARMCHARWATH OUILTED BACKREST

634 RIA'SEAT CUSHION®™ }"‘ -

194 195



69T8G WILD ROUND TABLE WITH TOP IN PORCELAIN STONEWARE 69T8G WILD ROUND TABLE WITH TOP IN PORCELAIN STONEWARE
11}_:.*_5-?'6(33*# RIAARMCHAIR WITH QUILTED BACKREST




WILD

FAST

ihis
1 ..h_

ey \__ *

WILD POUF D.61CM

69P1

WILD POUF D.132 CM

69P2
69T1

WILD SMALL TABLE H.43CM
WILD LOW TABLE H.45 CM

69T2
6505

FOREST LOUNGE ARMCHAIR

199
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FAST WILD

69T7  WILD ROUND TABLE DETAIL 69T7  WILD ROUND TABLE
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FAST WILD

69T1  WILD SMALL TABLE H43 CM 69T1  WILD SMALL TABLE H43 CM
69P1  WILD POUF H.60 CM

202 203



FAST RADICE QUADRA

RADICE QUADRA

Design Robby Cantarutti & Partners

AROUND TABLE
REST DINING ARMCHAIR
FOREST SEAT CUSHION

204 205



FAST RADICE QUADRA
AR

9113 RADICE QUADRA ROUND TABLE

6500 FOREST DINING ARMCHAIR

614 FOREST SEAT CUSHION — _— . = ] £
57R10G  ALLSIZE CONSOLE WITH TOPN-POREELAIN STONEWARE "E £
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FAST RADICE QUADRA

9024 RADICE QUADRA TABLE DETAIL 9024 RADICE QUADRA TABLE

208 209



FAST NEW JOINT

523B NEW]OINT 3-SEATER SOFA
522BD NEW JOINT 2-SEATER SOFA
613 DECORATIVE CUSHION

NEW JOINT

Design Riccardo Giovanetti
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NEW JOINT

FAST
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FAST NEW JOINT

52T3G NEW]OINT LOW TABLE
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FAST NEW JOINT

521B  NEWJOINT ARMCHAIR DETAIL 521B  NEWJOINT ARMCHAIR
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FAST GRANDE ARCHE

GRANDE ARCHE

Design Robby Cantarutti & Partners

CRANDE ARCHE EXTENDIBLETABLE ¥
NWAGHAIR S5 .-
SEATCUSHION. -

218 219



FAST GRANDE ARCHE

220 221



GRANDE ARCHE

GRANDE ARCHE EXTENDIBLE TABLE
NIWA CHAIR
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FAST GRANDE ARCHE

5600 GRANDE ARCHE EXTENDIBLE TABLE

224 225



FAST GRANDE ARCHE

5600S GRANDE ARCHE EXTENDIBLE TABLE WITH TOP IN SPECKLED ALUMINIUM DETAIL 5600S GRANDE ARCHE EXTENDIBLE TABLE WITH TOP IN SPECKLED ALUMINIUM

226 227



FAST NIWA

NIWA

Design Robby Cantarutti & Partners

881.  MWA CHAIR
e . &
424+P42Q07 ZEBRA TABLE

1
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FAST NIWA

881 NIWA CHAIR
424+P42Q07 ZEBRATABLE
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FAST
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FAST
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N2925
6500
6501
614

FAST

ORIZON TABLE WITH NATURALL FINISHING
FOREST DINING ARMCHAIR

FOREST CHAIR

SEAT CUSHION

238
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FAST ORIZON

N2219 ORIZON BENCH WITH NATURALL FINISHING DETAIL N2219 ORIZON BENCH WITH NATURALL FINISHING

240 241



FAST ORIZON

N2219A ORIZON BENCH WITH BACKREST IN PAINTED ALUMINIUM DETAIL
N2125A ORIZON BENCH

242 243



OCEANO

FAST
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FAST OCEANO

TAO4 OCEANO RUG DETAIL TAO4 OCEANORUG
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ONDA

FAST

ONDA

Design R&D Fast
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ONDA

FAST

TAO2 ONDARUG

TAO2 ONDARUG
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ONDA

FAST

TAO3 ONDAROUND RUG

TAO3 ONDAROUND RUG DETAIL

253
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FAST DECORATIVE ITEMS

DEOO1 LITTLEBIRD
DEO0O2 BIG BIRD

DECORATIVE ITEMS

Design Lis Beltran

254 255



FAST

DEOO1 LITTLEBIRD DEOO1 LITTLEBIRD DETAIL
DEOO2 BIGBIRD DEOO2 BIG BIRD DETAIL

256 257



FAST

NUVOLA- CLOUD

MOODBOARDS

1 ALUMINIUM 26 ANTIQUE WHITE 6 FABRIC LOMR MARBLE

2 ROPE C04 MOON 7 FABRIC GASF SNOWFLAKE
3 PORCELAIN STONEWARE GNV SNOW 8 FABRIC SLCN COTTON

4 PORCELAIN STONEWARE GNO HAZEL 9 FABRIC POME MERINGUE
5 FABRIC NVSU SUGAR 10 BATYLINE BMK MILK

258 259



ALBA - SUNRISE

a »~ WO N =

ALUMINIUM 27 BUTTER WHITE
ROPE C06 SUNSET

WOOD LO2 BLEACHED OAK
LEATHERETTE SP02 PAPYRUS
FABRIC LOSB SAND

I i — %
| e R e R

_.-_"i'r*!;-f\-
.-.:,g&;_’

FAST

7 FABRIC ATPR PARCHMENT

8 FABRIC DECN COTTON CANDY

260

DESERTO - DESERT

LEATHERETTE SPO1 AMBER
FABRIC MOBR BRONZE

a A~ WO N =

ALUMINIUM 28 MUSTARD YELLOW
PORCELAIN STONEWARE GCR CORTEN
MORTAR M0O3 MUSTARD YELLOW

FABRIC MODU DUNE
FABRIC COWL WOODLAND
FABRIC COMU MUSHROOM
FABRIC MOCA CARAMEL
10 WOOD LO1IROKO

© 00 N o
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TERRA « LAND

ALUMINIUM 30 CHESTNUT BROWN
ROPE C08 BROWNIE

PORCELAIN STONEWARE GCR CORTEN
WOOD LO1IROKO

LEATHERETTE SPO1 AMBER

FAST

MORTAR M02 PEARLY GOLD
FABRIC POTB TOBACCO
FABRIC HCF COFFEE
FABRIC NVMO MOKA

10 FABRIC NVTA TAUPE GREY

© 00 N O
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11 FABRIC LOGV GRAVEL
12 FABRIC DEPE PECAN

a A~ WO N =

FUOCO - FIRE

ALUMINIUM 29 AUTUMN RED
ROPE CO1ARIZONA

LAVA STONE PLO1 BURGUNDY
BATYLINE BMA BROWN

FELT FRA COPPER

-,

FABRIC HCO COPPERY
FABRIC SLPA PAPRIKA
FABRIC IRCH CHERRY
FABRIC LOSU SUNRISE
10 FABRIC NVFL FLAME

© 00 N O
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a »~ WO N =

ROCCIA - STONE

ALUMINIUM 9 METALLIC GREY

ROPE C02 BLACK SAND

ALUMINIUM 1S ANTHRACITE

PORCELAIN STONEWARE GMN MIDNIGHT
PORCELAIN STONEWARE GFU SMOKY GREY

FAST

BATYLINE BNE BLACK
LEATHERETTE SP04 PURE BLACK
FABRIC LOCH CHARCOAL

FABRIC GAME METEORITE

10 FABRIC LGFL GRAPHITE

© 0 N O

264

11 FABRIC HRO ROAD
12 FABRIC DEMA MAGNET
13 MORTAR M04 METALLIC GREY

a A~ WO N =

SABBIA - SAND

ALUMINIUM 14 POWDER GREY

ROPE C04 MOON

HPL TA TAUPE

PORCELAIN STONEWARE GNO HAZEL
BATYLINE BBE BEIGE

LEATHERETTE SPO3 CASHMERE
FABRIC DEDU DUST

FABRIC POCL CLOUD

FABRIC GASG SEASHELL GREY
10 FABRIC POSL SLATE

© 00 N o
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11 FABRIC NVSI SILK
12 FABRIC HCE CEREAL



FAST

ARIA - AIR

MARE - SEA

AL E R AR R LN LR R R R AR AR LET L
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L AL R R R LR R N R R L LR T

6 FABRIC MOIV IVORY

ALUMINIUM 13 LIGHT BLUE
2 MORTAR MO1BUTTER WHITE

3 HPL BIWHITE

1

6 FABRIC IRNE NEPTUNE
7 FABRIC SNA NAVY

ALUMINIUM 32 GREY BLUE

2 ROPE C0O7 OCEAN

1

7 FABRIC COWA WAVES

8 FABRIC POOC OCTANIO
9 FABRIC DESP SAPPHIRE

3 LAVA STONE PLO2 ABYSSAL

4 FELT FCL COLONIAL BLUE
5 BATYLINE BBR SLATE BLUE

4 BATYLINE BGR GREY

5 FABRIC DEAM ACQUAMARINE

267
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BOSCO « WOODLAND

ALUMINIUM 31 BOTTLE GREEN

ROPE CO3 MINT

PORCELAIN STONEWARE GPL POLAR
LAVA STONE PLO3 FOREST
BATYLINE BVE GREEN

FAST

FABRIC HAL ALPINE
FABRIC ATWM WHITE MUSK
FABRIC SLSW SEAWEED
FABRIC DECY CYPRESS

10 FABRIC LSAL SAGE

© 0 N O

268

11 FABRIC POAL ALOE

o A~ O N =

FOGLIA - LEAF

ALUMINIUM 19 GREEN TEA
ROPE CO3 MINT

WOOD LO2 BLEACHED OAK
BATYLINE BBI WHITE
FABRIC LSAL SAGE

bk,

© 0o N o

FABRIC HOL OLIVE
FABRIC HPI PISTACHIO
FABRIC ATLI LIME

FABRIC SLMF MINT FROST

269



FAST

FRAMES & FABRICS

270

FRAMES & FABRICS

FINITURE ALLUMINIO « ALUMINIUM FRAMES

Alluminio Verniciato ¢ Painted Aluminium

2 9

1 1 13 14
Bianco Nero Grigio Metallo Oro Perlato Azzurro Pastello Grigio Polvere
White Black Metallic Grey Pearly Gold Light Blue Powder Grey

19 26 27 28 29 30
Te Verde Bianco Antico Bianco Burro Giallo Senape Rosso Autunno Marrone Castagna
Green Tea Antigue White Butter White Mustard Yellow Autumn Red Chestnut Brown

31 32
Verde Bottiglia Blu Grigio
Bottle Green Grey Blue

Alluminio Puntinato « Speckled Aluminium

1S 28

Antracite Grigio
Anthracite Grey
NaturAll
WO03
NaturAll Chiaro
Light NaturAll
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GRES - STONEWARE

FAST

Range 1

FRAMES & FABRICS

GNV
Neve Nocciola Notte
Snow Hazel Night
Range 2
GPL GDO GMN GCR GFU GGC
Polare Dove Mezzanotte Corten Grigio Fumé Grigio Chiaro
Polar Dove Midnight Corten Smoky Grey Light Grey

GDG
Grigio Scuro
Dark Grey

PIETRA LAVICA - LAVA STONE

PLO1 PLO2 PLO3
Borgogna Abisso Foresta
Burgundy Abyssal Forest

LEGNO -WOOD

LO1 LO2
Iroko Rovere Sbiancato
Iroko Bleached Oak

LO3
Teak
Teak
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MALTA - MORTAR
MO1 MO02 MO3 M04
Bianco Burro Oro Perlato Giallo Senape Grigio Metallo
Butter White Pearly Gold Mustard Yellow Metallic Grey
HPL
AN Bl TA
Antracite Bianco Nero Tortora
Anthracite White Black Taupe
TESSUTI - FABRICS
Range 1
. s
Solids suwnbrella
STA SCH SPE SMG SGR
Tortora Lino Champagne Perla Grigio Minerale Grigio
Taupe Linen Champagne Pearl Mineral Grey Grey

SCI SCC SNA
Cannella Cioccolato Navy
Cinnamon Choco Navy

Liso (agora)

LCE LGF LSA
Cenere Grafite Salvia
Ash Graphite Sage
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TESSUTI - FABRICS

Range 2

FAST

i Shbrella
Heritage recycle Swbrella

HDS HCE
Deserto Cereale
Desert Cereal

HAL HGR
Pino Grano
Alpine Grain

Positano RaDa

POME POQU
Meringa Quinoa
Meringue Quinoa

POOC POBB
Ottanio Mirtillo
Octanio Blueberry

HRO HCO

Strada
Road

Rame
Coppery

HJE
Jeans Caffe
Jeans Coffee

POTB
Tabacco
Tobacco
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HPI
Pistacchio

Pistachio

POCL
Nuvola
Cloud

HOL
Oliva
Olive

POSL
Ardesia
Slate

TESSUTI - FABRICS

Range 3

FRAMES & FABRICS

Lopi Lbrella

LOCH LOMR
Carbone Marmo
Charcoal Marble

P\
Slow subrella

SLCN SLPA
Cotone Paprika
Cotton Paprika
Gaia (agora)

GASF GAVA

Fiocco Di Neve Vaniglia
Snowflake Vanilla

Mojito marzettointeniors

MODU MOBR
Duna Bronzo
Dune Bronze

Cosmopolitan marzottointencrs

D

COWL
Bosco
Woodland

LOSB LOCP LOGV
Sabbia Cappuccino Ghiaia
Sand Cappuccino Gravel

SLMF SLSW
Latte-menta Alghe
Mint Frost Seaweed

GASG GAME
Grigio Conchiglia Meteorite
Seashell Grey Meteorite

MOV

MOCA
Avorio Caramello
Ivory Caramel
|
‘ |||||“
il
COMU
Fungo
Mushroom
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LOSU
Alba
Sunrise



FAST

TESSUTI - FABRICS

Range 3

Navarone mariosirtori

NVSU NVSI NVFL
Zucchero Seta Fiamma
Sugar Silk Flame

NVGL
Ghiacciaio
Glacier

Delta mariosirtori

DECY DESP DEAM
Cipresso Zaffiro Acquamarina
Cypress Sapphire Acquamarine

DECN DESA DEMA
Zucchero Filato Salmone Magnete
Cotton Candy Salmon Magnet

Reviva Iris Ralva

IRYO IRCH IRST
Yogurt Ciliegia Corda
Yogurt Cherry String
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NVTA
Grigio Tortora
Taupe Grey

DEDU
Polvere
Dust

IROA
Avena
Oat

NVMO
Moka
Moka

DEWA
Wafer
Wafer

IRNE
Nettuno
Neptune

NVMA
Blu Marino
Marine

DEPE
Pecan
Pecan

FRAMES & FABRICS

TESSUTI - FABRICS

Range Laminated

Liso Laminated Sthbrella

LGFL
Grafite Salvia
Graphite Sage

Solids Laminated Sthbrella

SMIL STAL

Minerale Tortora
Mineral Taupe

Range Fireproof

Atrium kvadrat

ATAM ATAP ATCY ATDS ATLI
Amazzonia Albicocca Canyon Mare Profondo Lime
Amazonia Apricot Canyon Deep Sea Lime

ATSV ATST ATVO ATWM
Savana Tempesta Vulcano Muschio Bianco
Savannah Storm Volcano White Musk
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ATPR
Pergamena
Parchment



BATYLINE

FAST

Range 1

BBI
Bianco
White

BVE
Verde
Green

BBR
Blu Ardesia
Slate Blue

BGR BMA BNE
Grigio Marrone Nero
Grey Brown Black

Range 2

BCA BBE BMK
Cacao Beige Milk
Cacao Beige Latte
SIMILPELLE - LEATHERETTE
SPO1 SP0O2 SPO3 SP04
Ambra Papiro Cashmere Nero Puro
Amber Papyrus Cashmere Pure Black
FELTRO - FELT
FCL FDG FPN FRA FTA
Colonia Grigio scuro Panna Rame Tortora
Colonial blue Dark grey Cream Copper Taupe
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FRAMES & FABRICS

CORDE - ROPES

Co1

co2 C03
Arizona Sabbia Nera Menta
Arizona Black Sand Mint

Roccia Tramonto
Rock Sunset
co7 Cco8
Oceano Brownie
Ocean Brownie

CORDE PIATTE « FLAT ROPES

FO1

FO2

Arizona Sabbia Nera Menta
Arizona Black Sand Mint
FO5 Fo7
Roccia Oceano
Rock Ocean
Brownie
Brownie
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